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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Předložená práce se zabývá aktuálním problémem imigrační politiky, na který je v současné migrační krizi
veřejným míněním i politickou reprezentací bohužel nahlíženo značně neobjektivně a mnohdy až
populisticky. To nepochybně představovalo pro autorku při zpracovávání tohoto tématu značné úskalí
z hlediska dodržení akademické objektivity. Je třeba konstatovat, že se s tím vypořádala velmi dobře.
Práce vykazuje logickou strukturu kombinující obecnou charakteristiku migračních a integračních politik
s vhodně zvolenou případovou studií Švédska, které patří k průkopníkům migračních a integračních politik
v Evropě. Autorka v rámci zpracování práce využívá metody kvantitativní a kvalitativní analýzy, zejména
v rámci kvantitativní analýzy však vnímám slabinu v nejednoznačném a nedostatečném vymezení
zkoumaného souboru dat. Je např. zkreslené obecně srovnávat nezaměstnanost migrantů Švédska
a zemí OECD bez vymezení z jakých zemí migranti přicházejí, stejně jako je v této souvislosti třeba brát
na zřetel také množství migrantů na celkové populaci země. Zároveň bych byl opatrný s hodnocením
úspěšnosti integračních politik jen na základě zaměstnanosti migrantů, protože je patrné, že migranti
přicházející z vyspělejších zemí integračními programy zpravidla neprochází. Rovněž bych byl zdrženlivý
hodnotit švédskou migrační a integrační politiku jako neúspěšnou, když z použitých grafů je naopak
patrné, že nezaměstnanost migrantů s délkou pobytu klesá. Drobnou připomínkou je také chybějící příloha
o migračních teoriích, kterou autorka zmiňuje v úvodu, i přesto, že se velmi stručně migrační teorii věnuje
v podkapitole 1.1.2. I přes tyto připomínky je práce velmi informačně bohatá a pečlivě zpracovaná
a vykazuje velmi dobrou jazykovou a stylistickou úroveň i práci se zdroji.

Práce naplňuje požadavky kladené pro diplomovou práci a proto ji doporučuji k obhajobě. V závislosti na
úrovni obhajoby doporučuji hodnocení výborně či velmi dobře.

Otázky k obhajobě: 1. Srovnejte migrační a integrační politiky Švédska a Německa. 2. Jak by dle Vašeho
názoru měla vypadat optimální migrační a integrační politika EU?



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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